



ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА
ПАЛАТА УКРАЇНИ

50 РОКІВ РАЗОМ ІЗ БІЗНЕСОМ СТВОРЮЄМО УСПІХІ!



Торгово-промислова палата України (ТПП України) - недержавна неприбуткова самоврядна організація, яка на добровільних засадах об'єднує юридичних осіб та громадян України, зареєстрованих як підприємці, а також їх об'єднання.

«Наша мета - розвинений і конкурентоспроможний на світових ринках український бізнес».



ТОВ «Еквітестлаб»

Компанія спеціалізується на науковій розробці та виробництві медичних виробів для діагностики *in vitro*.

Компанія виготовляє набори торгової марки «EQUI», призначені для проведення імуноферментного аналізу (ІФА) для діагностики та моніторингу під час лікування різних інфекційних і паразитарних хвороб, а також алергії, продукти компанії експортуються в різні країни світу.

N! | NEXUS

THE AUTOMOTIVE AFTERMARKET COMPANY

U K R A I N E

NEXUS – глобальна спільнота дистриб'юторів автомобільних запчастин для легкових і вантажних автомобілів та виробників оригінальних запасних частин (ОЕ).

Завдяки унікальному досвіду команди N! пропонує ефективні рішення для розвитку бізнесу навіть на складних ринках.



Група компаній «Епіцентр» — це омніканальна екосистема, яка об'єднує торговельні центри «Епіцентр» і «Нова лінія», інтернет-магазин та маркетплейс epicentrk.ua, мережу мультибрендових спортивних магазинів «Інтерспорт-Україна», агрохолдинг «Епіцентр Агро», заводи з виробництва керамічної плитки Epicentr Ceramic Corporation, виробництво з деревообробки ЦБМ «Осмолода» й логістичні потужності....



Державний орган виконавчої влади України, який здійснює функції з вироблення та реалізації державної політики Уряду України ..



ПЛИТТОРГ
СЕРВІС

Дерево-плитні матеріали є сьогодні досить затребуваним товаром. Вони використовуються при проведенні різних будівельних робіт, але найбільш широке застосування знаходять в меблевому виробництві. Представляючи на українському ринку продукцію кращих світових виробників, компанія «ПлитТоргСервіс» забезпечує вітчизняного споживача високоякісними матеріалами для виготовлення меблів.



МХП

МХП — найбільший виробник та експортер курятини в Україні. Компанія спеціалізується на виробництві курятини та вирощуванні зернових, а також веде іншу аграрну діяльність (виробництво м'ясо-ковбасних виробів і м'ясних виробів, готових до вживання).



IMPERIAL BRANDS Є ПРОВІДНОЮ
МІЖНАРОДНОЮ КОМПАНІЄЮ,
ЯКА ВИРОБЛЯЄ І ПРОДАЄ
ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ
ТЮТЮНОВИХ ВИРОБІВ І
НЕТЮТЮНОВИХ ВИРОБІВ В
БІЛЬШ НІЖ 160 КРАЇНАХ СВІТУ.



ZAMMLER 3PL

operator

transportation • customs clearance • warehousing

Компанії групи ZAMMLER надають послуги у сфері автомобільних, морських, залізничних, авіаперевезень, митно-брокерського оформлення, а також – повний спектр складських послуг.

До групи ZAMMLER входить 5 компаній, які представлені 17 офісами. Компанії розташовані в Європі та Азії.



ProCredit Bank

До складу групи ПроКредит входять банки, які спеціалізуються на роботі з малими та середніми підприємствами в країнах з перехідною економікою. Бізнес-модель охоплює основні види традиційної банківської діяльності. Група працює у країнах Східної та Південно-Східної Європи, Південної Америки та Німеччині. Материнською компанією групи є ПроКредит Холдинг АГ зі штаб-квартирою у Франкфурт-на-Майні.